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Republika Hrvatska 

Trgovački sud u Osijeku  
Osijek, Zagrebačka 2        

 
 
  

R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
 

R J E Š E N J E 
 
 

Trgovački sud u Osijeku, po sucu Željku Jakšić, kao stečajnom sucu, u 
stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom DAVOS GRUPA jednostavno društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge, u stečaju, Tominovac (Grad Kutjevo), 
Tominovac 62, MBS 030235169, OIB 25712336733, dana 25. ožujka 2025.,   

 
                                    

r i j e š i o  j e 
 

  
 I Stečajnoj upraviteljici Jeleni Kordić, Višnjevac, E. Kvaternika 44 a, OIB: 
78573539971, odobrava se nagrada za rad za obnašanje dužnosti stečajne 
upraviteljice nad dužnikom DAVOS GRUPA jednostavno društvo s ograničenom 
odgovornošću za trgovinu i usluge, u stečaju, Tominovac (Grad Kutjevo), Tominovac 
62, MBS 030235169, OIB 25712336733, u bruto iznosu od 1.000,00 eura (tisućueura), 
te joj se odobravaju stvarni troškovi u sveukupnom neto iznosu  od 97,08 eura   
(devedesetsedameuraiosamcenti). 
 

II Nalaže se računovodstvu ovoga suda da izvrši isplatu po pravomoćnosti 
ovoga rješenja iz Fonda za namirenja troškova stečajnog postupka stečajnoj 
upraviteljici Jeleni Kordić na njen žiro-račun broj IBAN: HR4923600003118149751, 
otvoren kod Zagrebačke banke d.d., u roku od 8 dana, a pripadajuće poreze i 
doprinose na odgovarajuće žiro-račune.  

 
III Ovo rješenje objaviti će se na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.  

 
 

Obrazloženje 
 
 

1. Rješenjem ovoga suda St-287/2023-17 od 4. rujna 2023. otvoren je stečajni 
postupak nad dužnikom DAVOS GRUPA jednostavno društvo s ograničenom 
odgovornošću za trgovinu i usluge, u stečaju, Tominovac (Grad Kutjevo), Tominovac 
62, MBS 030235169, OIB 25712336733, a za stečajnog upravitelja imenovan je Marko 
Plavetić, koji je dužnost stečajnog upravitelja obnašao do 8. listopada 2024., kada je 
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razriješen rješenjem ovoga suda broj St-287/2023-41,  a kojim je za novog stečajnog 
upravitelja imenovana Jelena Kordić, Višnjevac, E. Kvaternika 44 a, OIB: 
78573539971, izabrana metodom slučajnog odabira automatskom dodjelom.  
  

2. Sud je zaključkom koji je objavljen na mrežnoj stranici e-oglasna ploča ovoga 
suda 4. veljače 2025., pozvao vjerovnike stečajnog dužnika DAVOS GRUPA 
jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge, u stečaju, 
Tominovac (Grad Kutjevo), Tominovac 62, MBS 030235169, OIB 25712336733, da u 
roku od osam dana od isteka osmog dana od dana objave toga zaključka na mrežnoj 
stranici e-Oglasna ploča sudova očitovati se protive li se obustavi stečajnog postupka 
nad navedenim stečajnim dužnikom jer stečajna masa nije dostatna ni za namirenje 
troškova stečajnog postupka, a da se stečajni postupak neće obustaviti i zaključiti ako 
vjerovnici koji su se protivili obustavi postupka solidarno predujme dostatni iznos novca 
za namirenje troškova postupka u roku koji će sud odrediti rješenjem. Kako se u 
zadanom roku nitko od stečajnih vjerovnika i vjerovnika ostalih obaveza stečajne mase 
nije očitovao o prijavi nedostatnosti stečajne mase za podmirenje troškova postupka, 
niti se protivio obustavi stečajnog postupka, a kako stečajni dužnik nema imovine iz 
koje bi se mogli podmiriti troškovi stečajnog postupka, u smislu članka 293. stavak 1. 
SZ-a, stečajni sudac je rješenjem St-287/2023-62 od 28. veljače 2025., obustavio i 
zaključio stečajni postupak nad stečajnim dužnikom.  
  

3. U odnosu na prijedlog za određivanjem i isplatom nagrade stečajna 
upraviteljica navodi u prijedlogu da je tijekom predmetnog stečajnog postupka obavila 
slijedeće poslove: 

-izvršila je uvid u e-spis i preuzela potrebnu dokumentaciju te istu pregledala, 
-kontaktirala je ranijeg stečajnog upravitelja telefonom i e-poštom radi 

primopredaje,  
-zaprimila je račune Karlovačke banke za vođenje transakcijskog računa,  
-usmeno je kratko obaviještena o stanju predmeta,  
-kontaktirala je knjigovođu koji je i ranije bio knjigovođa a koji je nastavio slati 

prazne obrasce poreznoj upravi,  
-pripremila je obrazac za prijavu registarske promjene u Registar stvarnih 

vlasnika kod Fine,  
-podnijela je zahtjev za izmjenu podataka u Karlovačkoj banci u odnosu na 

ovlaštenike po transakcijskom računu. Zahtjevu će se udovoljiti nakon što se u 
sudskom registru provede promjena stečajnog upravitelja. 

-od centra za vozila zatražila uvjerenje o vlasništvu vozila (povijesni prikaz) sa 
svim eventualno upisanim teretima koja jesu ili su bila u vlasništvu stečajnog dužnika, 
te povijest stjecanja za poznata vozila,  

-od Fine je zatražila potvrde o danima blokade stečajnog dužnika,  
-pokušala je kontaktirati bivšeg zakonskog zastupnika Roberta Vukasa radi 

dogovora oko plaćanja najma za vozila koja su kod njega u posjedu temeljem ugovora 
o najmu, o mogućem preuzimanju istih, te obilaska istih,  

-obavila je telefonski razgovor s Ljubom Vukas, majkom Roberta Vukasa,  
-izašla je na adresu sjedišta društva u Topolovcu,  Topolovac 62  koja je fizički 

uz kuću u kojoj je prebivališta bivšeg zakonskog zastupnika te utvrdila da na 
navedenim adresama zaista nema predmetnih vozila, 

-izvršila je uvid u sudski registar za stečajnog dužnika i povezane osobe,  
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-izvršila je uvid u stečajni spis za Viktoria promet d.o.o. u stečaju i  Victoria 
promet j.d.o.o. 

-uvidom u navedene stečajne spise utvrdila je da je Robert Vukas prezadužen, 
da nije bio upisan kao vlasnik vozila u MUP-u, niti kao nositelj prava u katastarskom 
operatu, 

-zaprimila je poziv TS u OS, Stalne službe u Sl.Brodu broj P-71/2023 radi 
očitovanja na podnesak vjerovnika YACBESTWOOD SRL kojem je osporena tražbina, 

-očitovala se na navedeni podnesak, 
-izvršila je uvid u e-komunikaciju, u e-predmet za sve postupke koji se vode 

aktivni, te uvrdila da su bespredmetni, 
-pregledala je račune KAB-e i troškovnik stečajnog upravitelja, te napravila novi 

predračuna troškova sa do sada nastalim i predvidivim budućim troškovima, 
-stupila je u kontakt s odvjetnicom izlučnog vjerovnika TS PROM 

GOSPODARSKA VOZILA d.o.o. u svezi spornog vozila 04 (priključno vozilo), marke 
FLIEGL DHKA 350, godina proizvodnje 2008., broj šasije WFDFLT33582002445, reg. 
oznake PŽ172DH, te zaprimila ponovljeni prijedlog za brisanje zabilježbe otvorenog 
stečaja na predmetnom vozilu, 

-od Porezne uprave Virovitica zatražila sam provjeru i podatak je li poreznoj 
prijavljen račun broj 77-1-1 od 17.04.2023., 

-sačinila je izvješće o tijeku, poduzetim radnjama i predložila je daljnje radnje i 
postupanja, 

-sudjelovala je na ročištu dana 13.12.2024., radi saslušanja treće osobe za 
predaju u posjed spornog priključnog vozila, 

-zaprimila je rješenje o provedbi istrage u predmetu Kis-DO-33/2024 koji se vodi 
kod Općinskog državnog odvjetništva u Požegi protiv 1. okrivljenika Roberta Vukasa i 
II. okrivljenika Davos grupa j.d.o.o. u stečaju, 

-očitovala se na poziv za imenovanje predstavnika II. okrivljenika, 
-zaprimila rješenje o provedbi istrage u predmetu Kis-DO-4/2025 koji se vodi 

kod Županijskog državnog odvjetništva u Slavonskom Brodu, protiv okrivljenika 
Roberta Vukasa, a u kojem je Davos grupa j.d.o.o. oštećenik, 

-u navedenim kaznenom predmetima bit će potreban daljnji angažman stečajne 
upraviteljice, u vidu ispitivanja, sudjelovanja u postupku, dostave imovinsko pravnih 
zahtjeva… 

-izradila je Prijedlog za obustavu i zaključenje stečajnog postupka zbog 
nedostatnosti stečajne mase, 

-zatražila je zatvaranje računa kod banke. 
 
4. U odnosu na prijedlog za isplatom stvarnih troškova u iznosu 97,08 eura, 

navodi da se isti odnose na putni trošak, ishođenje uvjerenja CVH-a za vozila i 
poštarine, koje je dokumentirala materijalnom dokumentacijom. 
  

5. Sud je mišljenja da su u ovom stečajnom postupku obavljeni radovi srednjeg 
obujma i stupnja složenosti, uvažavajući pri tomu i pravno shvaćanje sjednice Odjela 
svih sudaca Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske koje glasi "Visina nagrade  
stečajnom upravitelju utvrđuje se primjenom kriterija obujma i složenosti poslova, 
rada stečajnoga upravitelja na ispitivanju tražbina te vrijednosti  unovčene stečajne 
mase, slijedom čega nagrada može biti i manja od  visine  nagrade  obračunate samo 
primjenom tablice vrijednosti unovčene stečajne mase i nagrade u postocima", sud 
kao pripadnu nagradu stečajnom upravitelju određuje u iznosu iz izreke rješenja 
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cijeneće kao kriterij obujam i složenost poslova stečajne upraviteljice te joj je u cijelosti 
odobrio i isplatu stvarnih troškova na ime korištenja osobnog automobila u službene 
svrhe, poštarine i ishođenja uvjerenja Centra za vozila Hrvatske po njenom zahtjevu 
budući je isti obrazložen i dokumentiran, te je odlučio kao u izreci  pod I, temeljem 
članka 119. stavak 6. u vezi s člankom 94. Stečajnog zakona (Narodne novine 71/15, 
104/07, 36/22 i 27/24., dalje SZ), i članka 2., 4. i 15. Uredbe o kriterijima i načinu 
obračuna i plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima (Narodne novine 105/15). 
  

6. Slijedom navedenog riješeno je kao u izreci. 
 

U Osijeku 25. ožujka 2025.   
 
 
                                 Stečajni sudac 
                              Željko Jakšić  
  
         
 
 
 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja pravo na žalbu imaju stečajni upravitelj i svaki stečajni 

vjerovnik u roku od 8 dana Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u Zagrebu 
u 3 primjerka putem ovoga suda. 

 
 
 



Broj zapisa: 9-30875-362f5
Kontrolni broj: 0873f-b701a-f64ae

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=Željko Jakšić, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Osijeku potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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